
Answer Choices/ Responses

Very important / Très important: 41.61% (124)

Somewhat important / Modérément important: 35.57% (106)

Not so important / Pas très important: 9.06% (27)

Not at all important / Pas du tout important: 9.06% (27)

Not sure / Pas certain: 4.70% (14)

Answered/ Ont répondu: 298

Skipped/ N’ont pas répondu: 521

Is equity, diversity and inclusion an important issue for you at this time?

L'équité, la diversité et l'inclusion sont-elles des enjeux importants pour

vous?
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Answer Choices/ Responses

Yes / Oui: 34.56% (103)

No / Non: 34.23% (102)

Not sure / Pas certain: 15.77% (47)

NA: 15.44% (46)

Answered/ Ont répondu: 298

Skipped/ N’ont pas répondu: 521

Does your organization or operation have a strategy or plan related to

equity, diversity and inclusion?

Votre organisation a-t-elle une stratégie ou un plan lié à l'équité, à la

diversité et à l'inclusion sur le lieu de travail?
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